Zestaw 6: wyrazenia, rOwnania 1 nieré6wnosci
wymierne oraz niewymierne.

Zadanie 1. Rozlozy¢ na czynniki wyrazenia:

a) zyt+yzt+z+z,

b) a®—a+a?-1,

¢) (a=0b)(p—a)(p—b)+bp(p—"b)—ap(p—a),

d) a®+b3+c®—3abe,

e) (b—c)P+(c—a)+(a—0b)>
Zadanie 2. Wykazaé, ze jesli a+b+c¢=0, to

a®+ b3+ c3=3abe.

Zadanie 3. Uprosci¢ wyrazenia:
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Zadanie 4. Uprosci¢ wyrazenia:
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Zadanie 5. Rozwiaza¢ réwnania:
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b) 5z =0
c) x*+4x3 1822 - 12 +9=0,
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d) P+ e 5 =0
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e) x +§f6(x +;).
Zadanie 6. Rozwiaza¢ nieréwnosci:
1
a) x<—,

b) 2 <3
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e) |#3—1|<z?+z+1.

Zadanie 7. Rozwiazaé¢ uktady rownan:

a) Yy — Z.2y2
3Py +zy?) = Sx—y)’

x243zy = 54

b) > _ ,
rzy+4y* = 115
11,1 =1

C) Yy oz ,
zy+axz+yz = 27
x(z+y) = 3

d) ¢ z(z+2) =1,
x(y+z) = 2
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e) zt+y+z =1
TYz = —1

Zadanie 8. Rozwigzaé¢ rownania:
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b) Vidz+2++dx —2=4,
) 22?53z =3,
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e) Vr+1l+22-2r—1=0.

Zadanie 9. Rozwiaza¢ nieréwnosci:
a) Vi+a?zz+1,
b) V2+z—a>x—4,
¢) Vr+2>+2z-8,
d) (z—-1)Vz+4<2—4z,

z2 42
e > 2.
) x2+1/

Zadanie 10. Rozwiaza¢ uklady réwnari:
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